

ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ЩОДО ЯКОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Шановні студенти! З метою забезпечення зворотного зв'язку, визначення рівня Вашого задоволення освітнім процесом та для покращення якості освітньо-професійної програми шляхом її перегляду та оновлення просимо відповісти на питання запропонованої анкети. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти в ДБТУ.

Будь ласка, дайте відповіді на запропоновані запитання. Анкета має анонімний характер.

Дякуємо за співпрацю!

№	Питання	Відповідь		
		Так	Ні	Частково
1	Чи достатній, на Вашу думку, зміст освітньої програми (перелік навчальних дисциплін) для успішної роботи за фахом?			
2	Чи була, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення навчальних дисциплін освітньої програми?			
3	Як Ви вважаєте, чи усі обов'язкові дисципліни, які Ви вивчаєте, є актуальними та необхідними для Вашої майбутньої професійної діяльності?			
4	Чи формує у Вас освітньо-професійна програма загальні компетентності?			
5	Чи формує у Вас освітньо-професійна програма спеціальні (фахові) компетентності?			
6	Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін в межах Вашої освітньо-професійної програми?			
7	Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений у освітньо-професійну програму, яку ви вивчаєте?			
8	Як Ви вважаєте, чи усі навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної діяльності?			
9	Чи реалізовується за Вашою освітньо-професійною програмою вільний вибір навчальних дисциплін?			
10	Чи задоволені Ви переліком дисциплін, що були надані для вибору?			
11	Чи достатня кількість навчальних дисциплін вибіркового блоку для формування Вашої індивідуальної траєкторії підготовки?			
12	Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу дисциплін освітньої програми?			
13	Чи достатньою є кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньо-професійної програми?			

14	Чи використовують викладачі сучасні методи та форми навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри тощо)?			
15	Чи достатній обсяг навчальних і виробничих практик закладений в освітню програму Вашої спеціальності?			